



Szlovákiában a magyarok ellen használják a migránsokat

2015 július 15. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Valahogy elkerülte a közfigyelmet az az aprócska hírmorzsa, hogy a jólelk? mintaosztrákok kiszerveznék menekültjeik egy részét más országokba.

Való igaz, nem sok bevándorlóról lenne szó, csak mintegy félezerrel, akik után Osztrákia kifizetné a felmerülő költségeket.

Jól jár vele a befogadó állam is, meg Ausztria is faraghat a költségvetésen, a bennszülöttek türelme is tovább marad meg. A felajánlásra pedig azonmód rávetette magát a készséges Szlovákia. Csíny letudva!

Talán az utóbbi idők gyakorlatának szerencsétlen eredménye, hogy túl sokat Gabcsikovóztuk le a szerencsétlen, határmenti Bors községet. Pedig hiába nevezték újra a szlovák ellenállás hős halottjáról Borsot, mind a mai napig majdnem kilencven százalékban színmagyar település. Él ott mintegy 580 szlovák, meg 4.700 magyar. És nemsokára odaköltözik még 500 afgán menekült.



Nyilvánvalóan nincs abban semmiféle szlovák szándékosság, hogy egy határmenti, színmagyar település lakosságát mintegy tíz százaléknyi bevándorlóval dúsítsa fel. És az sem árul el semmit Közép-Európa múltjának és jelenének különös tragédiájáról, hogy egy volt egyetemi épületbe szállásolnának el két, rosszabb esetben négy évre egy merőben idegen kultúra bevándorlóját.

Cipőt a cipőboltból, kisebbséget a kisebbséghez.

Talán a magyar liberálisság is másképpen állna a bevándorlás kérdéséhez, ha az 1,7 millió lakossal arányosan százhetvenezer menekültet helyeznének el használaton kívüli egyetemi épületekbe. Kettő, rosszabb esetben négy évre. De mivel ez a magyar kisebbségünkkel történik meg, a szlovák állam örömmel keres majd azon, ahogy Borsön is megindul a kivándorlás. Liberális jogvédő meg majd csak érzékenyítés céljából látogat el Borsra, hogy a kisebbségben élő magyarokat kioktassa együttélésről, ha az első kulturális összeütközésekre sor kerül.

Ha jól sikerül ez a kulturális kísérlet, hamarosan jelentős iszlám kisebbséggel számolhatunk a határmenti magyarlakta falvakban. Persze ez a legrosszabb forgatókönyv. Lehetne álmódoszni azon, ahogy egy kisebbségi nép integrációra tanítja a frissiben érkezett kisebbséget. És Borsnak hasznos, dolgos iszlám lakosai lesznek, kicsi dzsámival meg gyrosossal a sarkon.

www.tutiblog.com - Miért Rigó

Tisztelt olvasók! Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** facebook oldalát, a következ? címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu]]>

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:

<https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu



DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyalázatról tabumentesen
„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló
